### A14 体育新闻



# 欧冠:巴萨爆冷出局

### 罗马、利物浦昂首进四强

据新华社伦敦 4 月 10 日 电 欧洲冠军联赛四分之一决赛 10 日进行了两场第二回合较量,两支最有可能赢得联赛冠军的球队曼城和巴萨意外出局。首回合 4:1 大胜的巴塞罗那以0:3 不敌罗马,意甲球队凭借客场净胜球优势晋级。曼城以1:2 不敌英超对手利物浦,从而以两回合1:5 的总比分被淘汰。

罗马队爆出欧冠历史上最大冷门之一。第6分钟,前曼城球员哲科接德罗西长传,在门前劲射入网。下半场哲科突入禁区被皮克绊倒,罗马队获得点球机会,德罗西主罚命中,2:0。第82分钟,中后卫马诺拉斯头球破门,3:0,也使两回合总比分变成4:4,罗马队凭借在诺坎普的一个客场进球,奇迹般晋级四强。

上周在安菲尔德球场举行的首 回合比赛中,曼城以0:3失利。回 到主场的他们开场两分钟就取得领 先,代替阿圭罗首发的巴西小将热 苏斯接斯特林传球破门,曼城球迷 看到了逆转的希望。

曼城队上半场占据了压倒性优势,贝纳尔多一记射门击中立柱弹出,萨内攻破利物浦球门却被判越

伊涅斯塔:

位在先。整个上半场,曼城控球率 高达66%,射门达到13次,利物浦 队只有两次射门,传球完成次数只 有曼城的零头。

曼城主帅瓜迪奥拉因为抗议裁判判罚,下半场被罚上看台,利物浦也开始了反击。第56分钟,萨拉赫直传,马内突入禁区,曼城门将埃德森出击扑救,萨拉赫跟进将球打入空门,这是他本赛季为利物浦攻入的第39球。曼城必须攻入4个球才能实现逆转,这显然是不可能完成的任务。

第77分钟,菲尔米诺再入一球,彻底粉碎了曼城晋级的希望,利物浦10年中第一次闯入欧冠四强。

利物浦主帅克洛普赛后谈到瓜 迪奥拉的战术时说:"他采取了非常 冒险的战术,当然那是他的决定,并 且一开始看上去非常成功。他们上 半场本来可以攻入两到三个球。但 我们防守得非常好,这不是我们踢 得最好的一场比赛,但我们理应获 得胜利。"

瓜迪奧拉赛后说:"裁判在最关键的时刻做出了错误的判断,祝贺利物浦,但我们下赛季肯定会取得更好的成绩。"



梅西(左)也无力回天。

新华社发

#### 巴萨主帅:

### 球队失去自我 我要为这一切负责

据新华社马德里4月10日电欧冠四分之一决赛惨遭淘汰,巴萨队长伊涅斯塔赛后遗憾地承认:这可能是自己的最后一场欧冠比赛。

失利让人痛苦 或是个人欧冠告别战

伊涅斯塔承认,这一失利令球队感到万分失望,"鉴于此前我们所拥有的优势,所有人都没能想到这一幕的发生。我们很难接受这样被淘汰,因为我们曾满怀希望,而晋级机会却从我们手中溜走了。"

伊涅斯塔同时表示,由于自己

下赛季去向未定,这场比赛或将成为自己在欧冠赛场上的告别战。他说:"这是否会成为我的最后一场欧冠比赛?这是可能性之一。正是因此,它更令人感到痛苦。"

伊涅斯塔此前已表示,自己将 在近期做出下赛季是否继续留在巴 萨的决定。他承诺,一旦选择离开, 自己将不会出现在巴萨可能出现的 赛事中,这也意味着届时他将远离 欧洲顶级足球联赛的舞台。 据新华社马德里4月10日电 惨遭罗马队淘汰,巴萨主帅巴尔贝尔德赛后表示,球队在对手的紧逼 面前失去了自我,自己应该为这场 失利负责。

巴尔贝尔德赛后指出:"这场 比赛我们没有打出自己的东西,而 对手却始终打得极富有进攻性,他 们利用逼抢给我们制造了不少困 难,让我们只能不断长传,球队整 场都打得极不舒服。应该祝贺对 手的表现。而我们自己却全场都 没能融入比赛。"

巴尔贝尔德还承认,这是一场 "痛苦的失利",他肯定,自己对这 场耻辱性的败局负有不可推卸的 责任。"我绝对是要为这一切负责 的人。我是球队的首领,战术布置 都是我做的。"他还对巴萨球迷表 达了歉意,"我很抱歉输掉了比赛, 但这也是足球的一部分,总是有一 支球队要成为输家。我为我的球 迷们遭受的打击而难过。"

与此同时,巴尔贝尔德也希望 球队尽快振作起来,他说:"大家都 很受打击,但我们必须尽快复原, 因为面前还有两项我们希望赢得 的赛事在等着我们,球队需要赶快 站起来。"

他希望球队能够以实际行动 向球迷们做出补偿:"尽管今天让 他们失望了,但我们将努力在接下 来带给他们梦想与欢乐。"

## 公示

"@鹰城"网络微视频大赛自1月21日启动以来,得到网友积极响应,截至3月31日共收到作品400余件,制作展播156件。目前 第一季度比赛已经结束,组委会根据网络点击量,经过主办、承办、协办单位专家投票,评出34件拟获奖作品,名单公示如下:

舞钢二郎山水灯节太美了! 忍不住分享给大家
勇敢者游戏!鲁山"泳士"雪中畅游南沙河
人帅歌亮!鲁山小伙唱出浓浓张良情
航拍大年初一香山寺
回家过年!鲁山春节民俗文化节,千人广场舞送祝福
鞠萍姐姐来宝丰啦!
儿时最爱玩的"琉璃不对儿"是这样做出来的
和我在鹰城的街头走一走平顶山版《成都》来了
空中俯瞰雪中香山寺,你会惊叹她有多美!
春游白鹭洲
平顶山90后矿工车间玩"重金属摇滚",一路火花带闪电
南水北调的水为啥那么干净?答案在这里
一矿牛皮火烧你知道咋做的吗?看饿了
江苏卫视来平顶山拍"背上兄弟"啦!
鲁山这碗卖了四十年的元宵,多少人记忆中的味道!
麦田中的马街书会
舞钢要上央视了! 明天亮相,先睹为快



平顶山微视



"@鹰城"网络 微视频大赛网站

公示期为5天(4月12日-4月16日),组委会办公室电话:0375—4943170;邮箱:mylc2018@163.com。请扫描二维码关注平顶山微视或登录大赛网站观看拟获奖作品。

"@鹰城"网络微视频大赛组委会 2018年4月12日